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Chpwlh Jwpgh «Chpwl-10» dhlypnnbghntwy dwhwpnwlyh hwdwlgdws
qpuwpwdwlwt wwbwdnpdwl hwupwpnplph (VULSN®) spgwljw
dhowduyph Ypw wqnbgniput nuquwyuwpwlwt quuwhupdwl

huwpybypyniaynits
Qtinuwpynn’ «Lwjuwfuwghd» PRL
Pwunwpneh whuwlyp' <hduwnpnipwiht hwunwpnine
Lbpywjwgyws ujnyebin’ UU<ZSN® uwhuwgdtip, 2powlyw dhowdwiph Ypw

wqnbgnipjwl nwqiwjwpwiwl quwhwndwu
/CUUNSY/ hwaybunynipntu

hpwywtwgdwu Jwjpp' <&, thpwlyh Jwpgh «Chpwy-10» dhypnnbghnund
pungplyywsd 9 gninwlwl puwlwywyptip

Ubpwéwlwt  dwu. <wiwdwju  «Spgwlw  dhowdwph  Ypw wqnbigniejwu
quwhwindwl b thnpdwptitniejwl dwuhl» opkiuph 14-pn. hanywsdh, 1-hu dwup' «Chpwy-
10» UUZSM  thwuwnwpeninep  hwunhuwund £ pwnupwhunijwt puwqwywnhu
Jtpwptipnn hhduwnpniypwiht hwunwpninge:

«Chpwy-10»  UULSNS  uwluwgdtipp  ubipwnnid tu' UpphYh wnwpwdwnowlp
Lwhwwbunwywy, <weh6, Uwpwiwtg, Uplpww, Pnpp Uwlpwy, Uté Uwlpwy,
Uwwtnwpywt, $bnwuhuwn, Sanwt puwlwdw)ptpp:

«Chpwly-10» UULSNS uwtuwghdl pungpynud £ 39122.24 hw dwlybpbuny nwpwop,
npuntin puwlsnipjwt phyp ubplw)nudu Yuqunud £ 14.440 dwpry, wyn pynid.

hh Phwlpwduypbph Puwljsniyaymb, hh Ptwljuuypbph Plwljsnipymb,
whwbndp dwpn whywbndp dwpn

1 | Lwhwwbunwywu 817 6 Ubid Uwtpw? 2550 i

2 Lwnh6 1535 7 Uwywinwipjwl JAB2E VN

3 Uwpwwly 1181 8 Shnwlpun /12297 '

4 Uplowwn 1809 9 Qhwnwih /5797

5 | ®npp Uwtpw? 3040 LSz

e



«Chpwy-10» UULSM pUnd 9 puwlwdwiptph L npwug hnnbph qpwnbgpwé
tnwpwdpp unnpl ubpyuwjwgywsd £ wnynuwyny.

pp | Piwhuduypbph | Powluuwypbpp | 1 Plwludugpbph Puwlwuypbph
whgwhinudp yppupuwédpn, hw whywbinudp upwdpp, hw

1 | Lwhwybunwywu 1409.81 6 Ubs Uwupwy 7326.81

2 Lwnht 1287.373 7 Uywunwpjwl 866.35

3 Uwpwjwly 2612,29 8 Qbinwuhun 7326.81

4 Uplowun 7326.81 9 Shunwih 7331.24

5 ®npp Uwlpw) 3634.75

UUZSM® twhiwgsh hpdtwlwtu  twywwwlu ' dhypnnbghnund  ubpwndwd
puwlwywpbiph wpwdwywl wwlwynpdwl dhengny pwpbitywun Yauuwdhgwdwph
suwynpnwip, Yuyniu qupgugiwt hwdwp wuhpwdban Uwhuwnpwiubph  unbndnuwip,
huswbu twl hwdwjuptbiph unghwi-nunbuwlwl qupqugdwp b 2pewlw dhowduwyph U
wwindwdwynipwiht wpdbpubinh wwhywudwuu ninnywé dhongunnudubiph dawlynuwip:

Unyu thwunwpeneh 2pgwlw dhowduyph  Jpw  wagnbignipjut  nwqdwywpwlwt
quwhwwndwu  Jbpdniegnitipp Juwwpdlp B bwfuwgdh  npnypubiphu
hwiwwwwnwufuiwy, hwayh wnubing dpwagpnud Ubipwnywd puwlwyw)ptipnd qupqugdwu
dpwapbipp:  Spwgpnd pungpyywd Upphy  hwdwjuph  puwywdwyptiph - twpwépw)h
pwnwpwohtwlwu fuunhputiph (ddwt pupwgpnud 2powlw dhowyqwiph wwhwwnipjwl
wpyniiwybn  Yuquwlbpydwt  hwdwp  hwdwihp Yepynd  quwhwndlbp B wnlw
puwwwhwywuwlwu futnhpubpp, gnneynit - niuignn, - hpwyhwyp U plwnpyb Gu
qupqugiwl  wjuiwhuh ubgpniupubp, npnup  penyp Yuwt - ubipnubwynptu el
unghwjwywu, nunbuwlyw b puwwwhwywbwywu fuunhpubpp:

Vjwpwgpwlwt dwu. Uwpqu nith  hwpdwp  wpluwphwgpulwu  nhpp U
unpwluynpunuht jwy bupwlywnnigywspttin: W dnin £ Gplwtht, wjunbnny £ wugunu
Cwjwunwtl wpnwpht woluwphht Yuwwnn bplweghdp, $nwiphnud wnlw £ uwl gnpdnn
dhowqguiht  onwtwywywjwu: «Shpwy-10»  wnwpwdwypgwuph UULSNP Uwfuwghdu
pungpynud £ 39122.24 hw wnwpwédp, npnbin puwlsnipjwt phyp Yuqunud £ 14.440 dwpn:
Swpwépn wnfw bU  puwlwb, pnidwluwl, wnnnowwwhwlwl, hwupwhnwipwjht
nbuniputibip:

«hpwl-10»  dhpnntighntuw)  hwndwdnd  nunbuwlwt  qupgqugdwt  hhduwlywu
nnpnp utinh  wpryniiwpbpnuggniup,  depluwghunyg)niup, uwpnpw2hunipjniup,
hwupwpryniuwpbpnye)niup U ohtiwpwpwlwt hpbiph wpnwnpnigyniut E:

Hninwintnbunpjwl §ninuiht - junmigywdpnud wnwuduwunw £ hwgwhwwnhyh
Gowlneyniup,  Yupunhwgnpdnigniip,  pwbgwpwpnidnipiniuip b Ywplwwnnt
wlwutwwwhnygyniup:

Uwpgh qninuuntiinbunieiniup  dEdwwbu  Ywhudws £ Jtpghuhu puwyhdwjwlwu
wuwjdwubphg U dnyp Jwlwpnwlhg niubigwd pwpdpnigniuhg, nph wwwbwnny wju
pwdwudn £ pnwwpnidwlwt U wlwubwwwhwlwt gninhubiph: Gninuinunbuwlwt
Upwbiwynipjwt hnntiph nangbijh dwytiptiu nupdut 21500 hw:

Yninuntiinbuntpjwl ninpuwiht bdwt pwofujwdnipjniup huwpwynpniynits | tiwihu
untndty  wnwldht  Yuuuwbpubp  pun  nwpwdwpowuubph L puwnn _ngapnwihu
wnwuduwhwwnlnyeniubph: O MBI

Uwngh hwdwjuptbpnud dwutwynp hwingudp duwynpyws £ hhduwlwtind wnbinph -\
nnpunut’ Jwupwdwfu wnlunph Yhwnbp ne fuwunyaubp, Swnwjnipyniitbph. ninpunnud”’ .-"':l
Yugunwiht  Swnuwynyejnitiibp,  wpuwnpnyEjWl ninpnind’ inbnwlwt | gjnindpbinph

Vi .}u",
-



depwdowlnd U wbnwiwt hnwphg 2htuwlynebph  wpiwnpnieynit,  2htiwpwpniejwt
ninpunud’ thnppuwdwiduwi 2htiwpwpnignit U Jepwunpnquiwt wfuwwnwplbp:

Swpwdph nunbuwlwl ogunwgnpddwl ntidhdp qquihnpbt Ywfjudwd | puwluwt
dhowqwyph  hupuwdwppdwlu  wnwnbughwihg, npp ubpwnnd £ dpuninpwnh
onbtiplinipwpwiwlwy  wnuinbughwip, gnwywquiubtph htuptwdwppdwt wnnbughwip L
hnntiph hupuwdwppdwl wnwnbughwp:

Uptininpunh onbipunipwpwwlwl wnnbughwip, npp punpn2nud £ nhunwpyynn 2ppwuh
Jpunnpuiwiht onh  huptwdwppdwt  niuwyneyniup  Ywaqdky £ 1.33, nph nbwpnud
fuwnunipnutiph gpdwt wuwjdwuubpp quwhwwnynd B npwbiu ng pwpbUwwuwn:

<nnh huptwdwppdwl  wnwbughwip  npngynd £ puwn hnntph  hhghtuhy
wywnhynejwt gnpdwlgh, pnwwlwl dwéyh whwh b opquuwlwu Unysh pwjpwydwl
wpwgnpjwl: Yhunwplynn nwpwdph hwdwp  hnnh huptwdwppdwl  niiwyniejniup
quwhwwnynuw £ npwybiu pwpan:

«Chpwl-10» hwdwjuputipp hhttwlwund ququhlugdws tu 50%-ny, obinnigdwl
dwiwtwlywhwingwdnd Juwuwlwp wpnwubnnwubph hwdwplubpp Ywwwpywd bu
qugh b thwyinh dwfuuhg Glutiny:

Upuninpin wpunwubwnnuwiubph twwpbwu pwuwyubpp, ubpnpdwu % L hwugywsd
nunbuwwt Juwuubpp pipdwé B wpnwwynud.

Upwnwubwnnudubph Suwnbiunipjwup hwugywd
Uudwunwip pwuwlp, w/inwph nunbuwlwt Juwup,
ubpnpdwu % du. npwd/nwph
1.Puwlwpwutbiph obinnignud 58,13/5,7 0,304
2. Uwninnnpwiuynpun 929,0/91,8 929,0/91,8
3. Upmyniuwpbpnip)niu 24,4/2,5 24,4/2,5
Cunwdbkup 0,066 0,066

Upuninpuin Juwuwwn wpuwubnnwiubph pwlwlyp otinnignuihg,
wpryntuwpbipnuye)niuhg U wywnnpwuuwnpunhg Yuqdnd £ 1011,53 w/wnwph, nphg 91,8%
Yuqunw £ dhwjt wdwnninpwuuwynpunhg:

Zhiuwlwund hwdwjpubiph dpuninpun Juwuwlwp wpunwubwnnuubiph hGnbwupny
inlnbuntpjwup hwugywd ntnbuwlywl Juwup Yuqin £ 1,59 diu. npwd wnwph:

«Chpwl-10»  hwdwjupubiph  wnuinndwt  dwybpbup puwybh gnuind Yuqdnud £
23690,17 hw: <hghbuhly hpwyhbwyny wnwpwdpp Ynwug sh ubpyuwjwgund: Swpwdph
hwiwihp quwhwnwwup' pwpbuywuwn:

«Chpwy-10» hwdwjptbpp qutudnd B Ufunipwh opwywqulwiht uwnwywpdwl
tnwpwdpnud b Uwbpw) ginh gpwyjwquunud: Uunipu glinnp Ut Uupqwd hwdwjupubiph
wnwpwdputpnd  pwihdnd  BU intnbuwybugwnwhu hnupwoptiph Jdh dwup, hugp
hwunhuwund £ gbwnh wnuninywsdnipjut hhduwywl wnpynipp: Ybipght wwphubiphu
Utunipwt gt Yhpnud - qubiwqu uywuwplyiwl  opjtywnubiph  whwgnpddwl
wpryntupnud, qquithnpbt wybwgt £ gbwnh wnununywdnipjniun:

Qynintipnd Swbwwwphubipp  hhdbwwund nbnuywt  Wwlwynpjuwu  Gu U
Jbptuwubph wugninwpép gwsn E: Spwuuwnpuwhts hnupbiph wndniyu wnwowund k£
Jpbwutiph wndniyhg npwtiuwnpnh wpwgniRjniuphg  gwpddwl hunbuuhynipintupg:

«Chpwl-10» gyninulywt hwdwjupubipnud Swlwwwnphubipp hhduwlwunwd nbnwywu
Upwlwlnipywt BU: «Chpwl-10» hwdwjupubipnud wywnndtipbuwubiph dwpuhduiy dwdwjhts,
wlgnuwnép Yywaqdh 60 dhwynp dby dwdnud: (S8 Gasan

Ugwndbpbiwtbph  dbYy  Yupquyht  hnuph  nbuwpnud, [ bppUbynipywl
huwnbuuhympiniuhg  Yufudwd  wndniyp Jwlwpnwyh  npndwu undngpwddwubiph

/

3




hwdwéwyu /uly.20-23, 17/ wndnyh dhoht dwlwpnuwyp Yuqdnd £ 45-50 nPU' thnnngh
pwlnty dwuh kgphg 7.50 hnwynpnyejwt Ypw thnnngny tppUtynypjwl wnwybjwgnyt -
60 Jbpbuw/dwih nbupnud:

«Ghpwy-10» nwpwdwpgwuh puwlwywyptipnud dwjuh Eyyhyjuwibiun dwlwpnwyp 25
J hbnwynpnipjwt Ypw Swuwwwphhg, hwadh wnubiny Yunniguuwwunywsd quuqyudp
Yywquh 35-42 nPU, unpdw 45-55 nPU:

«Chpwl-10»  nwpwdwgpowlp  ubpwnnd £ 23690.17 hw hnntp, wn pyYnul’
qninwwntnbuwlw hnnbip 21568.2 hw, puwlwyuwyptp 1656.11 hw, wpnyniuwpbpnigjwl
227,43 hw, tubpgbiwnhlwih, wpwbuwynpunh, Yuwh 15.18 hw, hwuwnly wwhwwuynn
nwpwdpubin 44.47 hw, hwwnnly Lywuwyniejwl 36.28 hw, wunwnwjhtu 6.03 hw, gpwyhu
136.47 hw, wyuwhnwunwhtu 0 hw:

«Chpwy-10»  UULSNP-h hwdwjuptbiph  hnnuyhtt - $nunh  pwatunwu  puwn
Uwwinwlwht unnpl ubpluywgyws k wrynwwlynid.
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«Chpwl-10»  hwdwjupubpnud  <nnh  hhduwywu  wnnnunudp Ywuwwpynd  k
wywnninpwiuwnpnh  wpiwubinnwiubiphg, ybugwnuipt b wpryniiwpbipwlwu
pwthnutbph  wnpwywjptiphg U pwihntwynywntiphg:  <nnh wnuinndwt  hhduwlwu
wnpynipubipt Bu hwunhuwunut®

e wywnnunpwuuynpunh,  wpyniiwnbpwlwl dbnuwpynueniutiph  thngbiququiht
Jpuninpuiwhtt wpuwubtnnwiubnp,

e wpryniuwpbpwlwt U Yhugwnwiht  pwihnuubph Ywquwybpwyywsd L
sququwytipwywsd wnpynipbipp:

<hgptiuhy U hwdwSwpwlwiht wbusnipjul nwnwdpwihu  Ykunpnuh
nwnwuwuhpnyeyniubipp gnyg Gu wyby, np.

e Unpwhwunwp Yuwnwpynwd £ wulywunt,

o Cwinfugywd nwpwdpp, npp gunuynud £ hwdwjuptbiph Jupswywl uwhdwutbpnu,
Yugwnwihti  Yngun  pwihnuiiph nbnuthnfudwl, Juwuwgbpddwl, Ybpwdwldw
Ywquwybpwnieyniuubiph b Yunnygbiph hnnwdwubph U npwug  uwuhnwpwlwl
wwhwwldwu gnunptbiph  swihbpny  sh hwiwwwunwufuwunyd  «Upryniiwpbipulwu
Yuquwytpyneniuttiph  twhiwgddwt  uwuhnwpwlwl unpdtp» UL phy 245-71 L
«RPwnwpwohunipjwu, pwnwpwiht L qnunuiwt  puwywywiptiph hwwnwlwgdnd L
Ywnniguwwwwnnw» 2.07.01-81 UL U 4 wwhwlgubtiphu: Swpwédpubipp Wwpuywwwnywsd
sbu, wupwpblwpg bu, sywu hwiwwwwnwufuwt  wwjdwlubp  Ynunbubputph L
wnpwwnwp  thnfjuwnpudhengubiph  Yugdwu b whunwhwtdwy  hwdwp:  Swpwdpnd
ynunwlywd wnpp dpnnwybu Bupwpyynd £ huptwpdw: Unpwywp wnwnn wdpnng
Swuwwwphp U dnnwlw nwpwdpp fupun wnunndws G, nwwnh wyn dwdwbwlwynp
wnpwywpp wybh tywnwywhwpdwp £ bupwlwt ynuubipjugdwl:

«Chpwl-10»  hwdwjupubpnud  puwysnigju Rhyp wqund £ 13715 dwpn pun
Jwpqubtnwpwuh nuiubph: Gwihnuutiph punhwunip pwuwlp ubipyw hpwyhGwynud
Ywaqunwd £ 3428,75 w/wnwph:

«Chpwy-10» UULSM  thwuwnwpngeh hwdwjputpnd  pwthnubptl wnwwunw  &U
wpryniuwpbpwlwl  pnnp stnuwpynyejniubipnud,  pwthnuph  punhwnip pwuwlyp
Yuqdnu £ 5.6 n/inwph: @wihnuubipp pwdwtynud Gl 2 fudph'

- oqunwgnnddw Gupwlw,

- ng oguwgnpdtifh:

Ogunwgnpdiwl bupwlw pwihnuubph wpph b nuuynd' oguwgnpdywd jnintinp,
phthtpp:

Ny oquwgnnpdtih pwhnutbtipp gnpdnn sbnuwpynieyniiiph  punyehg  Ywiuwsd,
pnitwynp sbU U wwunfwund Bu <L wnnnowwwhwlwlt U woluwwnwuph wnbugwlwl
Jwpduh  hhghtuhy U  hwiwwpwlwiht  pwduh Ynnihg hwdwdwjubgws  Yuwyp
inbnwthnfuynn pwihnuubiph fudppt:

Wu pwthnuubpp 2htwpwpuwlwl, wywnnunpwbuwnpunwih snuwpynupyniutbipnud
wnwowgwd pwthntubpt  BU 2htwpwpwlwt  wnp, wywndbipbuwubph  dwubp,
oqunwgnndywd inwpwubn:

Cwdwjuputipnd  Uwhiwwnbudwsd sk wpryniuwpbpulwu  pwthnuubipp hwdwp
wnpwyuwyn, ns ogunwgnpdlith pdwd pwihnutipp pwhynwd bU YEugwnuwyht wnpwyuwjp:

3nipwpwugnip gyninwiljwl hwdwtpnud wnbnuuyyws £ 1 gipiquwung: Cughwlnin
phyp Ywqunw £ 9 hww, huy punhwunip nwpwdpp Yuqdnud 12 hw: Qbﬁﬁqﬂwbnghbﬁn
qnpdnn bu: Shpbiquwtingubipnud uwuhnwpwlwl wwhwywudwu gninht Guhwwigdwd sk,
nwwh ubplw hpwyhwyp pwpbuygbine b 2powljw dhowydwyph L \Iwrfqml- wnnnoniRjWU - |
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dpw wgnbignigniup dbndbnt Uywwnwyny wnwownlynid k qtipiquwungutiph Gqpwgdny
hpwlwuwgub] nwpwdwonpgwih pniuwlwi wafuwphhl punpng dwnwuwnntul:

«Ghpwl-10»  wwpwdpn'  Lwfuwwnbuynd  Bu - wighubip, uwnpun-hpwwwpwlubp'
Ywtws gnwnpny, 2powlwiht tpwbwnpjwl Ywbwy gnnpubp U wyu: Lwhuwgdwd tu
bwl dwghuinpw) dwbwwwphubiph, gqtipiqiwungh U wy opjiywnubph wwhwwuniejwu
gnunhubiph Ywbiwswuwjwwnnid:

Lwwnnty Upwlwynipjwl Yuwwswwwundwul Gu Jepwagpynud'
uwthnwpwwywanwywiwyuwu Uwwuwnwlyutipny hpwlwuwgywsd Yuwlwswuwjwwn
quugywdubipp, wyn eYnud twl thnnngubiph n dwjpninpubiph Jwjebtph bqptiph Ywd
bpeubiytih Jwuh pwdwuhg 2tpwnbph Ywuwswwwnnuip:

Gfuwynp hwinwlwgsh tywwnwyu £ puwlwyuwypbiph wtnbuwlwl qupqugdwu U
hwwnwlwgdwiht hwywuwpwyzndws Yunnigdwsdph thnhuywwywygywsd Yuqiwytipydwdp
lupwul) puwysnigjwt YEuuwdwywpnwyh pwpdpwguwup' hbwnlyw| gnpdpupwgputinh
hpwlwuwgdwdp.

- puwlwywyptiph wunbuwlwu wéh fupwund U wahuwwnwinbintiph untindnud,

- ubipnpnnutinh hwdwp pwpbuywuwn dhgwdwjpp dlwynpnud,

-pwnwph  duwynpdwsd pwnwpw2ohtwlywu  dhowywyph Jopwywnmgnd b
pwpbywngnud,

- bupwlwnnigwdpubiph pwpbwynd b Ywwnwpbjwgnpdnud

- ywindwlwl dwnwugnipjwlt wwhwwunipinu b dwpunwpwwbnwywt showywph
Jepwlwugunud,

- Yppnipjwl b Jawlnyph quipquignud,

- unghwjwywl tupwlwnngwdplbiph qupqugnu,

- puwlysnipjwl wab:

nnoquwgnpddwtp Yapwptipnn qupqugnuiubipnu, puwluwduwyph, Uwfuwwnbuynud £
«Chpwy-10» dhypntinbghnuh puwlwyw)ph hnntph twpwdpnud npnawh, ng dwlwiniu
oinynwiubiph  Ywwnwpnud, wwpplp Upwuwynpjwl hnnbiph UbipYuynidu sogquwgnpdynn
hwwnwdubphg  puwlbh — wbwdbpd  Yud hwuwpwlwywt  Junnigwwwwndwl
thnthnfunyzniuibap:

Lwhwgdny twhuwwnbujwd hnnbiph tywwnwlwihu Upwtwyniejwl, hnnwwnbupbiph
qnpdwnwlw bpwbwlnyejwl thnthnfunigyniittinp ubpyuwywgynut Gu unnpl.

hPUL-10 UPUPNNGSPNLP SERLALUSLSEUUUUL SNhSULNTLEN

Quithdwu
Snigwuhub Pwunw bnwuYwpuwht
guiuhaubipp Jhwynpp gh Ywnwyh
Uhlypnntighntih hwdwlygywd thwunwpeneh
1 ntiypnd bwfuwqgdynn hwdwupubph Jupswlwu Kiii 39122,24 39122,24
uwhdwbubpnw pungplywd hnnbiph punhwunip
dwybpbup
2 | Puwlwyuypbph hanbn b 1386,66 1428,023
Upmyniuwpbipnueju, puntippoquiwgnpddwl by 214,84 204,0625
3 hw
wy] wpnwnpwlwt bpwbwyniejwt hnnbp
4 Eubpgbinhlywgh, Ywwh, tnpwbuwnpuanh, Yndnitiwg b 70,66 80,687
tupwlwnnigwdpubph hnnbip
5 | <wunnily wwhwwynn nwpwdputiph hnnbip hw L2 . './.,,.10?,7.255
6 | <wwnniy Lywlwyniejwl hnnbip hw B J..'f-_ 204bsd
7 | Ynnuuntinbuwlwt tpwbwlnipjw hnntip hw RN |1 3 ST




8 | Utwnwnwjht hnnbip it 6,03 6,03

9 | 2puwjhu hnntip kiisi 386,50 386,4968
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